

本报携手时代广场描绘彩色浪漫

## 爱在七夕 甜蜜涂鸦

## 大家都是有备而来的

“我爱你，你是我的罗密欧，我愿意变成你的祝英台，幸福的每一天，浪漫的每一夜……”甜蜜的歌声在现场回荡，墙上悬挂着粉红色帘幕，球状的粉紫色花朵点缀在拱形门上，尽显甜蜜温暖。七夕之夜，本报携手乐清时代广场共同举办的“爱情涂鸦”活动浪漫开展。

现场31对情侣，用自己手中的颜料和画笔，在洁白的A·Coach购物包上进行甜蜜的爱情涂鸦，集体描绘了一场属于七夕的彩色浪漫。

## 一边涂鸦一边拌嘴

情侣创意无限

“你把我的黄色颜料都弄湿了，赶紧拿开。”“你这画的是什么啊，别动了。”在现场，记者总能听到情侣间甜蜜的小争吵，虽然总有拌嘴，可甜蜜的气氛却浓浓地萦绕在空气中。

“我画的是一张火车票，地点是从我的心里到你的心里，票价是真爱无价，车票有效期终身有效。”市民杨小姐一边用铅笔打草稿一边告诉记者自己的创意。

“我们是一家四口一起来的。”钱秀微用手指指着自己微隆起的肚子，甜蜜地宣布她已经怀孕3个月了，身边5岁的女儿和丈夫正忙着在调颜料。她告诉记者，有结晶的爱才是真正的爱，他们当天的图片创意也来自于此。31对选手创意无限，让在现场指导的涂鸦师王昭赞叹连连。

评选现场  
氛围紧张

现场比赛进行到一个半小时时，随着主持人一声“时间到”，大家都放下了手中的画笔。不过，原本热闹的场面出现了一点紧张的气氛。三位评委穿梭于涂鸦桌间。大约10分钟后，三位评委挑选出了几幅较好的作品，并商议排名。评委杨成宝告诉笔者，这些参赛选手的作品都不错，一时难以取舍。

经他们慎重商议，最后选出了6件获奖作品。获得一等奖的选手支玲培和张顺坎抱走了当天最大的奖项——价值710元的时代购物券。在接受记者采访时他们动情地说：“原计划是把

稿图。“哇，你看他们都是有备而来，我们什么都没准备。”刚加入“涂鸦队伍”的王智燕连忙让老公掏出手机来，在里面选出自己想要涂鸦的图片。

## 真情告白 诗情花意

“请男士到我这里来领一朵玫瑰花，用自己独有的方式献给爱人，并向自己的爱人真情告白。”主持人话音刚落，男士纷纷到台前领取玫瑰花。

“这对情侣太有创意了。”大家的眼光纷纷被一对情侣给吸引了，一名男士正用自己嘴叼着玫瑰花，轻轻地凑到女孩子的嘴边，女孩儿微笑着。

用嘴将玫瑰花接了过去。这名幸福的女孩叫张丽洁，七夕当日，她刚刚与爱人周月前到民政局领了结婚证，成为一对新婚夫妻，这两人也成了现场最甜蜜的一对情侣，惹来不少羡慕的眼光。

“这对情侣太有创意了。”大家的眼光纷纷被一对情侣给吸引了，一名男士正用自己嘴叼着玫瑰花，轻轻地凑到女孩子的嘴边，女孩儿微笑着。